



黑豹猛然扑来 它只想要个吻

墨西哥男子爱德华·里奥是国际救援组织“黑豹白虎基金会”的创办人，致力于保护野生动物。近日，一段关于他的视频上传。背后一只黑豹悄然袭来，爱德华转身似乎为时已晚。但事实上，黑豹跑过来，只是舔了爱德华几下。爱德华多说，他还有其他几个“孩子”——美洲狮、山猫和狮子。

颜值太高 厦门民警一眼认出网络通缉犯

30岁的王某因涉嫌诈骗巨额财物被网上通缉。因为颜值高，厦门铁路公安处民警小李看“网逃”嫌疑人照片时，多看了王某照片两眼。

6日，小李便衣外出办事，在电影院门口看到一对情侣，男生英俊帅气的脸似曾相识。回想后发现，他正是逃犯王某。于是，小李上前确认身份。王某猝不及防被抓。王某说，他带着刚结识的新女友看电影。由于晚上人太多，担心被认出，特意选了下午人少时段看电影，没想到还是被自己的“颜值”出卖了。

密码太简单 扎克伯格的社交账户也被黑了

社交网站“脸书”公司6日证实，首席执行官马克·扎克伯格在脸书网站“推特”、社交网站领英网和图片分享网站Pinterest的账户5日遭黑客攻击，眼下已经恢复。事发当天，黑客窃取扎克伯格的“推特”账户，发布留言说：“我们只是想检测下它的安全性。”这条推文很快被删除。坐拥最大社交网站的扎克伯格，名下众多账户密码使用同一组密码，而且是简单的“dadada”。

高三男生网购眼镜蛇被咬 错过今年高考

安徽省马鞍山市某高三学生喜欢养动物，尤其痴迷养蛇。近日，他以每条72元的价格，网购了4条眼镜蛇。在补习班教室拍摄“如何处置眼镜蛇”的视频时，他被蛇咬伤左手食指，遗憾错过今年高考。该学生说他后悔，仍然会研究蛇。目前他仍在治疗中，希望能保住受伤的手指。

据悉，国家明令禁止邮寄的物品包括毒品、管制刀具、仿真枪、剧毒物品、化学危险品等，而野生动物、动植物制品等必须交由国家专门运输机构运送。如果饲养研究眼镜蛇，需要取得野生动物驯养繁殖许可证。

东京都知事公款买《蜡笔小新》

近日，东京都知事舛添要一就公款私用道歉，但拒不辞职。日本媒体爆料，所用公款中，有部分资金用来购买《蜡笔小新》。对此他解释称，因为有女选民向他抱怨书中语言对孩子有不良影响，希望他想办法管一管。

这条蚯蚓 大得像条蛇

英国《每日邮报》6日报道，一队科学家在厄瓜多尔丛林中发现一条巨大的蚯蚓，体形堪比一条蛇。当时，这队科学家正在前往素玛哥火山的途中。当他们遇到这条大蚯蚓时，立刻停下步伐研究。他们用手头的iPhone 6plus丈量，这条蚯蚓有1.2米这么长。



3200万元人民币！ 阿联酋土豪买了块车牌……

一块号码仅有数字“1”的汽车牌照，4日在阿拉伯联合酋长国沙迦一场拍卖会上被商人阿里夫·艾哈迈德·扎鲁尼以1800万迪拉姆（约合3200万元人民币）的价格拿下。扎鲁尼说：“我的目标是永远当第一。”拍卖会共拍卖60个车牌号，最火爆的十大车牌号为“12”“22”“50”“100”“333”“777”“1000”“2016”“2020”和“99999”。拍卖总成交额达5000万迪拉姆（约合8900万元人民币）。综合厦门日报、新华社等报道



好看好玩有知有见
扫描二维码
关注鲤鱼君
收看更多精彩内容

虽然不是新房

但要崭新的墙挂满我们爱的回忆



立邦刷新服务®不用你动手
(400 821 5757)



终于在这座城市有了自己的小家。房子虽小，但却装满了我和老公的很多大大的梦想。居住了多年的二手房，墙面都会出现发霉、起皮、开裂等问题，甚至还有很多看不见的问题。房子是二手的，但生活要崭新的。买房已耗费了大把的精力和时间，真不想再和墙面问题纠缠。直到遇见立邦刷新服务，才知道刷新真的不用动手，只需短短几天，老房轻松焕新了！

- 张女士 30岁
- 房型结构：两室一厅
 - 建筑面积：70平米
 - 刷新问题：解决墙面起皮，改色
 - 刷新天数：5天



立邦墙面基检专家，让墙面问题“看”得见

买房已花费我们几乎所有的积蓄，为了省钱，也没打算大改造，但是墙面的起皮、污渍、开裂一直是困扰我们的问题。房子旧旧的，总感觉不是我们自己的。听朋友推荐了立邦刷新服务，说用过效果很好，我心动了。回家之后，赶紧拨打了立邦400客服热线。工作人员在我们约定好的时间内很快就上门了，他们为我家的墙面做了专业细致的检测，用了很多工具，有小锤子、PH试纸、水分测试仪等，要知道二手房的很多墙面问题是看不见和不懂的，通过他们的专业检测和讲解，我很快了解了墙面的状况，之后他们也给出了针对性的解决方案，让我感觉很安心。

无胶水墙面，居家才安心

我原本没想到墙面处理这么复杂，从底到面有那么多层。立邦的一套墙面涂装体系，全程没有胶水，感觉很环保。而且从底到面都是用的立邦公司自己生产的产品，配套性也比较好的，这样的墙面才能持久坚固。看着师傅们忙里忙外一层又一层的施工，顿时感觉好有安全感，庆幸自己的选择是对的。

新家具磕碰墙面免费修补，服务很贴心

墙面刷完之后，新家具很快也送到了，在搬移过程中不小心将新刷的墙面磕碰了几处，老公尝试给立邦400打去电话进行咨询，没想到很快他们就安排了师傅上门进行维修，墙面又恢复到了刚刚刷新完的效果，真的太赞了！

现在，家里的墙面挂满了我和老公这些年一起旅游的照片，满满的都是爱的回忆。



保护家具



专业打磨